

15 мая - День Семьи!



Семья - это неотъемлемая часть для каждого человека. Каждый живет, растет, развивается в семье. Родители - первые воспитатели и учителя ребенка, поэтому их роль в формировании личности растущего человека огромна. Семья - это коллектив, члены которого взаимосвязаны определенными обязанностями. Будучи членом семейного коллектива, ребенок также вступает в систему существующих отношений, благодаря которым он постигает нормы общественного поведения. Будет ли первоначальный опыт общения ребенка со взрослыми в системе отношений взрослые - ребенок положительным, зависит от того, какой микроклимат в семье.

Семья – это счастье, любовь и удача,
Семья – это летом поездки на дачу.
Семья – это важно!
Семья – это сложно!
Но счастливо жить одному невозможно!

В преддверии праздника «День Семьи» в МБДОУ д/с № 2 «Сказка» прошёл районный смотр-конкурс чтецов среди детей дошкольного возраста «Папа, мама, я – дружная семья!». В конкурсе приняли участие 18 юных чтецов из дошкольных образовательных учреждений Некрасовского муниципального района: детского сада № 2 «Сказка», № 1 «Солнышко», № 7 «Сосенка», № 5 «Звездочка», № 18 п. Приволжский. Участники «состоялись» в трёх номинациях: самый лучший исполнитель среди детей 4-5 лет, 5-6 лет и 6-7 лет. Стихотворения дети читали в следующих рубриках: «Семья», «Мама, папа, родные, близкие», «Семейные традиции, праздники», «Отношения в семье», «Я и мой дом».

Трое дошколят исполняли авторские стихотворения, которые сочинили вместе с родителями - это Татевосян Марк (МБДОУ д/с № 1 «Солнышко») в роли домовёнка раздавал всем «Рецепты семейного счастья». Выходов Максим (МБДОУ д/с № 5 «Звёздочка») удивил всех своим стихотворением «Дружная семья». Горькова Настя (МБДОУ д/с № 1 «Солнышко») талантливо, артистично исполнила своё стихотворение «Как-то раз...».

Волновались, старались, переживали все участники конкурса, и ещё больше переживали за своих чад их родители.





Ну и какой же конкурс без музыкальных номеров! Воспитанники детского сада № 2 "Сказка" исполнили песни о папе, о маме, танцевали, вместе с участниками конкурса провели музыкально-ритмические разминки.

На смотре-конкурсе «царила» прекрасная добрая атмосфера.

По результатам работы компетентного жюри места среди чтецов – дошкольников определились так:

Номинация «Самый лучший исполнитель среди детей 4-5 лет»

- I место - Казарян Ева (МБДОУ д/с № 2 «Сказка»),
- II место - Артемьев Денис (МБДОУ д/с № 2 «Сказка»),
- III место - Крутикова Даша (МБДОУ д/с № 2 «Сказка»).

Номинация «Самый лучший исполнитель среди детей 5-6 лет»

- I место – Дудко Ксения (МБДОУ д/с № 2 «Сказка»),
- II место - Татевосян Марк (МБДОУ д/с № 1 «Солнышко»,
- III место – Ларькин Артемий (МБДОУ д/с № 2 «Сказка») .

Номинация «Самый лучший исполнитель среди детей 6-7 лет» -

- I место – Горькова Настя (МБДОУ д/с № 1 «Солнышко»),
- II – место – Мигунова Виктория (МБДОУ д/с № 18),
- III место – Мухамеджанова Лейсан (дошкольная группа МБОУ БСОШ №1)

Остальные участники смотра-конкурса были отмечены благодарностями.

Администрация детского сада № 2 «Сказка» благодарит всех руководителей дошкольных учреждений, педагогов, родителей, чьи дети участвовали в смотре-конкурсе за активность. Желает всем дальнейших творческих успехов, новых побед и процветания!

